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嘉兴市2017—2018学年第一学期期末检测

高三数学  试题卷  （2018.1）
参考公式
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第Ⅰ卷

一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分．）
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2．若复数
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4．已知
[image: image21.wmf]y

x

,

是非零实数，则“
[image: image22.wmf]y

x

>

”是“
[image: image23.wmf]y

x

1

1

<

”的

A．充分不必要条件      



B．必要不充分条件

C．充分必要条件        



D．既不充分也不必要条件

5．实数
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6．某几何体的三视图如图所示(单位：
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)，则该几何体的表面积(单位：
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9．设点
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是双曲线
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10．如图，正方体
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第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共7小题，多空题6分，单空题4分，共36分）

11．各项均为实数的等比数列
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13．已知函数
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14．直角
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15．在锐角
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16．有编号分别为1，2，3，4的4个红球和4个黑球，从中取出3个，则取出的编号互不相同的概率是    ▲    ．

17．已知实数
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三、解答题（本大题共5小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

18．（本题14分）

已知函数
[image: image94.wmf])

2

|

|

,

0

,

0

(

)

sin(

)

(

p

j

w

j

w

<

>

>

+

=

A

x

A

x

f

的部分图象如图所示.
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19．（本题15分）
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20．（本题15分）

如图，在矩形
[image: image105.wmf]ABCD

中，点
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在平面
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上的射影
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上.

（Ⅰ）求证：直线
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（Ⅱ）求二面角
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21．（本题15分）

如图，
[image: image120.wmf]AB

为半圆
[image: image121.wmf])

0

(

1

2

2

³

=

+

y

y

x

的直径，点
[image: image122.wmf]P

D

,

是半圆弧上的两点，
[image: image123.wmf]AB

OD

^

，
[image: image124.wmf]°

=

Ð

30

POB

．曲线
[image: image125.wmf]C

经过点
[image: image126.wmf]P

，且曲线
[image: image127.wmf]C

上任意点
[image: image128.wmf]M

满足：
[image: image129.wmf]|

|

|

|

MB

MA

+

为定值. 

（Ⅰ）求曲线
[image: image130.wmf]C

的方程；

[image: image368.wmf]2
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22．（本题15分）

已知数列
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嘉兴市2017—2018学年第一学期期末检测
高三数学  参考答案（2018.1）
一、选择题（本大题有10小题，每小题4分，共40分）
1．D；

2．B；

3．A；

4．D；

5．C；
6．B；

7．C；

8．D；

9．A；

10．B

二、填空题（本大题有7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分）
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三、解答题：（本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
18．（本题14分）
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19．（本题15分）
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20．（本题15分）
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如图，在矩形
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中，点
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在线段
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C

在平面
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上的射影
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落在直线
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上.

（Ⅰ）求证：直线
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平面
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；
（Ⅱ）求二面角
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20．（Ⅰ）证明：在线段
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